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Vážení dárci a všichni příznivci dárcovství krve,

moc rádi Vás informujeme o novince, kterou jsme pro vás připravili – projekt mobilní odběry. 

Našim cílem je být dárcům blíž a vyjít vstříc i těm, kteří nemohou z jakýchkoliv důvodů osobně 
přijet za námi - na transfuzní oddělení Slezské nemocnice v Opavě. V tomto případě za Vámi rádi 
vyjedeme a provedeme odběr přímo ve vašem městě nebo ve vaší firmě. 

Pro tuto činnost máme všechna potřebná povolení – povolení Státního ústavu pro kontrolu léčiv, 
schválení Hygienické stanice i souhlasné stanovisko Krajského úřadu MSK. 

Velmi  nás  těší  podpora  Oblastního  spolku  ČČK Opava,  jehož  zástupci  se  budou  na výjezdních 
odběrech podílet.

Jak mobilní odběry probíhají?

Předem si s vámi domluvíme vhodný termín. Odběry by proběhly v pracovní dny – po domluvě, 
optimálně v úterý  nebo ve středu,  v čase  7:00  –  11:00 hodin.  V tomto intervalu jsme schopni 
odebrat  24  dárců.  Pokud  by  bylo  zájemců  o  darování  krve  více,  odběrové  hodiny  bychom 
prodloužili.

Co od vás potřebujeme?

Z vaší strany potřebujeme zajistit prostory – 1 (malou) místnost pro diskrétní vyšetření dárce a 1-2 
místnosti (dle velikosti) pro evidenci dárců, vlastní odběr a činnosti s tím spojené, přístup k datové 
a elektrické síti. Všechny pomůcky a vybavení nezbytné pro odběr krve si dovezeme. Zajistíme také 
občerstvení dárců před vlastním odběrem.

Uvítáme možnost parkovat v blízkosti  vchodu do budovy, ve které bude odběr probíhat a nebo 
alespoň možnost zastavit u vchodu na dobu nutnou pro vykládku a naložení našich pomůcek pro 
odběr.

Pokud  budou mobilní  odběry  prováděny v prostorách  firmy,  společnosti  –  záleží  na  rozhodnutí 
zaměstnavatele, zda umožní odběr pouze zaměstnancům firmy a nebo umožní účast také dalších 
osob mimo zaměstnaných ve firmě (rodinných příslušníků zaměstnanců, dalších zájemců).

V případě, že budou mobilní odběry prováděny ve veřejně dostupných prostorách (školy, knihovny, 
úřady atp.) budeme počítat s účastí široké veřejnosti.

Jaké jsou výhody mobilních odběrů?

Odběry na výjezdech přispějí k zajištění dostatečného množství transfuzních přípravků.

Pro dárce, zvláště pro ty, kteří darují poprvé, může být příjemné, že odběr probíhá v prostředí dárci 
blízkém a často ve skupině přátel nebo kolegů. 

Odběry provedené na výjezdech se dárci započítávají  stejně jako odběry na našem transfuzním 
oddělení a dárci náleží stejné benefity jako při odběru na transfuzním oddělení.

Pro zaměstnavatele je výhoda mobilních odběrů v tom, že odběr lze předem naplánovat s ohledem 
na potřeby provozu a také skutečnost, že obvykle dárci po odběru mohou pokračovat v práci.

Pokud  vás  tato  možnost  zaujala,  prosím,  kontaktujte  nás  na  mailové  adrese: 
simona.kudlikova@snopava.cz

Aktuality a harmonogram odběrových míst naleznete na webu Dárci krve SNO.

MUDr. Lukáš Stejskal
primář Hematologicko-transfuzního oddělení

Slezské nemocnice v Opavě, p.o.
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